


Simultaneously Published form Visakhapatnam, Kakinada, Circulated by Srikulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

### తెలుగు నిజంగా చాలా గొప్ప భాష



పెన్ పవర్ డెస్కొతెలుగు భాషా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా తెలుగు ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుగులో స్పెషల్ ట్వీట్ చేశారు. "తెలుగు నిజంగా చాలా గొప్ప భాష. భారతదేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచవ్యాప్తంగా తనదైన ముద్ర వేసింది. తెలుగును మరింత ప్రాచుర్యంలోకి తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్న వారందరినీ అభినందిస్తున్నాను" అని ప్రధాని తెలుగులో ట్వీట్ చేశారు.


# పెట్టుబడిదారులు రాష్ట్రానికి మళ్ళీ వస్తున్నారు

- లక్ష కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టేందుకు గతంలోనే అదానీని ఒప్పించాం: నారా లోకేశ్
- చంద్రబాబు అంటేనే ఒక బ్రాండ్ అన్న లోకేశ్
- ఏపీకి మళ్ళీ పెట్టుబడిదారులు వస్తున్నారని వ్యాఖ్య
- వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భూములను ఆక్రమించారని విమర్శ



విశాఖలో రాజారెడ్డి రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేశారని... చెప్పారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు హామీలకు భూములు లాక్యూటర్లు, కిడ్నాప్ లు చేశారని మండిపడ్డారు. దసపల్లా భూములను లాక్యూటర్లు ప్రభుత్వానికి కొంత సమయం ఇవ్వాలని అన్నారు.

### వైసీపీ మునిగిపోయిన నావ.. జగన్ చేతులారా చేసుకున్నాడు



పెన్ పవర్ డెస్కొవైసీపీలో ప్రజా పాలన వచ్చిందని పారిశ్రామికవేత్తలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. చంద్రబాబు అంటేనే ఒక బ్రాండ్ అని... ఆయన సీఎం అయిన తర్వాత రాష్ట్రానికి మళ్ళీ పెట్టుబడిదారులు వస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రూ. లక్ష కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టేందుకు గతంలోనే అదానీని ఒప్పించామని... అయితే వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పెట్టుబడులు ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోయాయని అన్నారు. విశాఖలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భూములను ఆక్రమించారని... ఎక్కడెక్కడ ఆక్రమణలు జరిగాయో త్వరలోనే వివరాలతో సహా చెప్పతామని లోకేశ్ అన్నారు.

### వైసీపీకి, రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి మోపిదేవి, బీద మస్తాన్ రావు రాజీనామా




- ఏక కాలంలో ఎంపీ పదవికి, వైసీపీ పార్టీకి రాజీనామా
- మరో ఎంపీ బీద మస్తాన్ రావుతో కలిసి రాజ్యసభ చైర్మన్ కు లేఖ అందజేశ
- టీడీపీలో చేరబోతున్నట్లు వెల్లడించిన మోపిదేవి

పెన్ పవర్ డెస్కొవైసీపీ సీనియర్ నేత, ఏపీ మాజీ మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణ రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. వైసీపీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి కూడా ఆయన రిజైన్ చేశారు. ఆయనతో పాటు మరో ఎంపీ బీద మస్తాన్ రావు కూడా

### ఓటుకు నోటు కేసు విచారణ వాయిదా

#### సెప్టెంబర్ 2న సుప్రీంలో వాదనలు



పెన్ పవర్ డెస్కొఓటుకు నోటు కేసు విచారణను వచ్చే నెల 2కు వాయిదా వేసింది సుప్రీంకోర్టు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి దాఖలు

- టీడీపీ గేట్లు ఎత్తేస్తే వైసీపీ ఖాళీ అవుతుందన్న గంటా
- మిగిలిన ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు కూడా వైసీపీని వీడుతారని వ్యాఖ్య
- ఇప్పటికీ జగన్ లో మార్పు లేదని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్కొతాము గేట్లు ఎత్తేస్తే వైసీపీ పూర్తిగా ఖాళీ అవుతుందని మాజీ మంత్రి, టీడీపీ ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఇద్దరు వైసీపీ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ, బీద

## ఎన్ కౌంటర్.. ముగ్గురు మహిళా నక్సలైట్లు హతం



- ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్
  - ఉదయం నుంచి మావోలు, భద్రతా బలగాల మధ్య కాల్పులు
  - ఇంకా కొనసాగుతున్న ఎన్ కౌంటర్
- పెన్ పవర్ డెస్కొమావోయిస్టులకు మరోసారి భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఛత్తీస్ గఢ్ లోని నారాయణపూర్, కంకేర్ జిల్లాల సరిహద్దుల్లో నక్సలైట్లు,

## ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సిటీగా అమరావతి

పెన్ పవర్ డెస్కొఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతిని ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఎఐ) నగరంగా తీర్చిదిద్దాలని, ఆ దిశగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులకు సూచించారు. గురువారం పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ, సీఆర్డీయే అధికారులతో సీఎం సచివాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ

## అంబానీని దాటేసిన అదాని

ఇండియా హారున్ రిచ్ లిస్ట్ లో ఫస్ట్ ప్లేస్



## ఫాంపశాన్ లో తీవ్ర భావోద్వేగం...

### కవితను ఆప్యాయంగా హత్తుకున్న కేసీఆర్

- బెయిల్ పై తీహార్ జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన కవిత
- ఫాంపశాన్ లో తండ్రి పాదాలకు నమస్కరించిన కవిత
- కవిత రాకతో కోలాహలంగా ఫాంపశాన్

పెన్ పవర్ డెస్కొఢిల్లీ లిక్కర్ పాలనీ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత బెయిల్ పై జైలు నుంచి బయటకు వచ్చారు. దాదాపు ఐదున్నర నెలల పాటు ఆమె ఢిల్లీలోని తీహార్ జైల్లో గడిపారు. నిన్ననే హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న కవిత




## రాహుల్ గాంధీని కూడా రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు



- రేవంత్ రెడ్డి చేసినది చిట్ చాట్ కాదు... "చిట్" చాట్ అని ఎద్దేవా
- రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్న హాలీక్ రావు
- కొండా రెడ్డిపల్లి వెళ్లి రుణమాఫీపై అడుగదామా? అని సవాల్

## స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం.. కలెక్టర్లకు కీలక ఆదేశాలు

పెన్ పవర్ డెస్కొ తెలంగాణలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రభుత్వం కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. ఈ క్రమంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి గురువారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం కమిషనర్ పార్లమెంటు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఓటర్ జాబితా, పోలింగ్ బూత్ ల ఏర్పాటుతో పాటు ఇతర అంశాలపై చర్చించారు. రానున్న నాలుగైదు నెలల వ్యవధిలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు పూర్తి చేసేందుకు అందరూ సహాయంతో కావాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్లను కమిషనర్ ఆదేశించారు. కాగా, మూడు దశల్లో



- భారత్ లో 29% పెరిగిన బలియన్ల సంఖ్య
- గతేడాది ప్రతి ఐదురోజులకో బలియన్
- జాబితాలో చేరిన షారూఖ్ ఖాన్, అమితాబ్, జూహీచావ్లా తదితరులు
- వెయ్యికోట్ల కన్నా ఎక్కువనోట్ల 1.539 మంది
- చైనాలో బలియన్లు 25శాతం డౌన్

పెన్ పవర్ డెస్కొ దేశంలో అత్యంత సంపన్నుల జాబితాను హారున్ ఇండియా గురువారం(ఆగస్టు 29) విడుదల చేసింది. ఆ జాబితాలో అదానీ గ్రూప్ సంస్థల అధినేత గౌతమ్ అదానీ మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. ఇప్పటివరకు ఈ స్థానంలో ఉన్న ముఖేష్ అంబానీ రెండో స్థానానికి పడిపోయారు. ఆర్టిఫిల్ బాలివుడ్ నటులు షారూఖ్ ఖాన్, అమితాబ్, జూహీచావ్లా, కరణ్ జోహార్ కు జాబితాలో చోటు దక్కింది. ఈ సందర్భంగా హారున్ ఇండియా వ్యవస్థాపకులు అనన్ రెహమాన్ జనైడ్ మాట్లాడుతూ.. "రూ. 11.6 లక్షల కోట్ల సంపదతో గౌతమ్ అదానీ కుటుంబం హారున్ ఇండియా రిచ్ లిస్ట్ 2024లో టాప్ లో నిలిచింది. గత ఏడాది భారత్ లో ప్రతి ఐదు రోజులకు ఒక కొత్త బలియన్ తయారయ్యాడు. చైనా బలియన్ల



# సంపాదకీయం

## 21 రోజులు మందు మానేస్తే మీ ఆరోగ్యం ఇలా బాగుపడుతుంది..!

మనకు ఉండే అలవాట్లతోనే మన ఆరోగ్యం దెబ్బతింటుంది. మన అలవాట్లను వల్ల శరీరంలో రకరకాల మార్పులు జరుగుతాయి. కొన్ని మార్పులు సానుకూల ప్రభావాన్ని చూపుతాయి. కొన్ని మార్పులు చాలా ప్రతికూల పరిణామాలను కలిగి ఉంటాయి. మద్యపానం, ధూమపానం ఆపేయడం వలన అనేక ఉపయోగాలు ఉంటాయి. ఇలాంటి అలవాటును కొద్దిరోజులు మానుకుంటే శరీరంలో అనేక మార్పులు వస్తాయి. ప్రధానంగా ఆల్కహాల్ అలవాటును మానుకుంటే మరి మంచిది. వరుసగా 21 రోజులు మద్యం సేవించకపోతే శరీరంలో వచ్చే మార్పులు గురించి తెలుసుకుందాం..

21 రోజుల ఛాలెంజ్: మద్యం తాగితే వచ్చే సమస్యలు మన అందరికీ తెలుసు. కానీ అంత ఈజీగా మానేయరు. 21 రోజుల పాటు మద్యం మానేస్తే చాలా ప్రయోజనాలుంటాయని వైద్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. 21 రోజులు మద్యపానానికి దూరంగా ఉండటం వల్ల ఆకలి పెరుగుతుంది. మీరు ఆల్కహాల్ కంటే ఆహారాన్ని ఎక్కువగా ఇష్టపడటం ప్రారంభిస్తారు. మీరు రుచికరమైనది తినాలనే కోరిక ఉంటుంది. చాలా ఆరోగ్యంగా ఉంటారు. మద్యం అలవాటు ఉన్న వారిలో సగటు వ్యక్తి సంవత్సరానికి 9.5 లీటర్ల ఆల్కహాల్ వినియోగిస్తున్నట్లు గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. కొందరు అప్పుడప్పుడు తాగేవారు ఉన్నారు. 21 రోజుల పాటు మద్యాన్ని మానేయకపోతే శరీరంపై అనేక ప్రభావాలు ఏర్పడతాయని అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి.

నిద్రలేమి సమస్యలకు చెక్ : మందు కొట్టి నిద్రపోతే చెత్త పీడకలలు వస్తాయి. కానీ మందు కొట్టకపోతే అలాంటి కలలు రావు. కలలు చాలా ఆహ్లాదకరంగా మారతాయి. అయితే నిత్యం మందు తాగేవారికి 21 రోజుల పాటు దీన్ని నివారించడం కాస్త కష్టమే. ఇది చాలా మందిలో నిద్రలేమిని కూడా కలిగిస్తుంది. అయితే మద్యం ఎక్కువగా తాగినా నిద్రలేమి సమస్య కూడా ఉంటుంది. మద్యం ఎక్కువైతే పడుకున్నాక రాత్రిపూట దాహం ఎక్కువగా వేస్తుంది. చాలాసార్లు అర్ధరాత్రి లేవాల్సి వస్తుంది.మందు 21 రోజులపాటు మానేస్తే.. మొదటి వారంలో తలనొప్పి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అయితే కాలేయం కొద్దికొద్దిగా శుభ్రపరచడం ప్రారంభమవుతుంది. జీర్ణసమస్యలు కూడా తగ్గుతాయి. శరీరంలో చాలా మార్పులు చోటుచేసుకుంటాయి.జీర్ణసమస్యలు క్షియర్ అవుతాయి : మద్యపానం మానేసిన తర్వాత, జీర్ణవ్యవస్థ మునుపటి కంటే మరింత సాఫీగా పనిచేయడం ప్రారంభిస్తుంది. కడుపులో ఆమ్లం మొత్తం సమతుల్యంగా ఉంటుంది. మందు తాగడం మానేసిన 2 వారాల తర్వాత ఈ మార్పు వస్తుంది. మీరు ఆల్కహాల్ తాగడం మానేసిన తర్వాత, మీ శరీరం సాధారణ స్థితికి రావడం మొదలవుతుంది. ఆ విధంగా ఇది మీకు మంచి నిద్రను ఇస్తుంది. మీరు ఉదయాన్నే నిద్ర లేచేలా చేస్తుంది. అవయవాలు సజావుగా పని చేస్తాయి. దంతాలు మునుపటి కంటే బలంగా తయారవుతాయి. మద్యపానం మానేయడం వల్ల దంతక్షయం నివారించవచ్చు, అలాగే దంతాలను దృఢంగా మార్చడంతోపాటు పళ్లను తెల్లగా మార్చుతుంది. వాసన తగ్గడం ప్రారంభమవుతుంది.ముఖంలో మార్పులు : మద్యపానం 21 రోజులు ఆపేస్తే.. మీ ముఖంలో చాలా మార్పులు మొదలవుతాయి. గతంలో ముఖంలో రక్త ప్రసరణ సక్రమంగా ఉండదు. కానీ తాగడం ఆపిన మొదటి వారం తర్వాత సాధారణ రక్తప్రాసం ఉంటుంది. ఇది ముఖం మొదతలు, నల్ల మచ్చలు మొదలైన వాటిని కూడా నివారిస్తుంది. తొలిదశలో కొంచెం కళ్ళమీదా 28 రోజుల పాటు ఇలా పొడిస్తే ఆరోగ్యం గతంలో కంటే చాలా రెట్లు మారిపోవడం ఖాయం. రక్త ప్రసరణకు అటంకం కలగకుండా ఒత్తిడి కూడా తగ్గుతుంది. మద్యం ఆపేస్తే ఇలా అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. ఇంకెందుకు ఆలస్యం ఈరోజు నుంచే మొదలుపెట్టండి.కాలేయం.. గుండె పనితీరు వృద్ధి: మీరు మద్యం సేవించడం మానేస్తే.. దెబ్బతిన్న కాలేయాన్ని సరిచేయవచ్చు. నిత్యం ఆల్కహాల్ తీసుకుంటే కాలేయంపై ప్రతికూల ప్రభావం పడుతుంది. క్రమంగా కాలేయం క్షీణించడం మొదలవుతుంది. అందువల్ల మిమ్మల్ని మీరు నియంత్రించుకోని.. మందు తాగడం తగ్గించుకోవాలి. లేదా పూర్తిగా మానేయాలి. ఇలా చేయడం వల్ల మీ కాలేయం తిరిగి సాధారణ స్థితికి రావచ్చు. ఆల్కహాల్ కూడా గుండెపై కూడా ప్రతికూల ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. అందువల్ల మీరు 21 రోజుల పాటు మద్యం సేవించకపోతే.. మీ గుండెపై సానుకూల ప్రభావం ఉంటుంది. హార్ట్ స్ట్రోక్ గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించవచ్చు. మీ గుండె ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది. లివర్ కూడా సేఫ్: మద్యం తాగితే లివర్ పాడవ్వడం గ్యాంటిటీ. కానీ మన శరీరంలో లివర్ చాలా ముఖ్యమైన అవయవం. అది పాడైనట్లయితే దాదాపు అన్ని అవయవాలు పనిచేయవు. అదే మద్యం తాగడం మానేస్తే లివర్ ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుంది. దానిలో లోపాల్ని అదే సరిచేసుకుంటుంది. శారీరంలో విష వ్యర్థాలను బయటకు పంపుతుంది. చెడు కొవ్వును కరిగిస్తుంది. హార్మోన్లను తగ్గిస్తుంది. ఎలా ఎన్నో మంచి పనులను చేసే లివర్ బాగుండాలంటే ఆల్కహాల్ కు దూరంగా ఉండాలి. బరువు అదుపులో ఉంటుంది: మద్యం తాగేవారిలో ఎలాంటి కంట్లో ఉండదు. తాగుతూనే ఉంటారు. పైగా మంచిగ పేరుతో కొవ్వు ఉండే స్నాక్స్ తింటుంటారు. ఇవన్నీ కూడా శరీరంలో చెడు కొలెస్ట్రాల్ ను పెంచుతుంది. పొట్ల ఇతరత్రా శరీర భాగాల్లో పేరుకుపోతుంది. దీంతో బరువు పెరుగుతారు. ఆల్కహాల్ తీసుకోవడం మానేస్తే బరువు తగ్గుతారు. రోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది: ఆల్కహాల్ రోగనిరోధక వ్యవస్థను పాడు చేస్తుందని అధ్యయనాలు సూచిస్తున్నాయి. దీంతో మీరు అనారోగ్యంతోపాటు ఇన్ఫెక్షన్ల బారిన పడే అవకాశం ఉంటుంది. మీరు ఆల్కహాల్ తాగడం మానేస్తే మీ ఇమ్యూనిటీ పెరుగుతుంది. ఆల్కహాల్ అధికంగా తీసుకుంటే రోగనిరోధక శక్తిపై ఎఫెక్ట్ చూపుతుంది. అంతేకాదు స్యుమోనియా, సెప్టిస్, క్యాన్సర్ ప్రమాదాన్ని పెంచుతుంది. మానసిక ఆరోగ్యం మెరుగుపడుతుంది: ఆల్కహాల్ కు మానసిక ఆరోగ్యానికి దగ్గరి సంబంధం ఉంటుంది. మద్యం తాగడం మానేస్తే మీ మానసిక ఆరోగ్యం బాగుంటుంది. ఆల్కహాల్ మానేస్తే ఒత్తిడి, ఆందోళన, నిరాశ వంటివి తగ్గుతాయి. మానసిక పరిస్థితి మెరుగుపడుతుంది. శక్తివంతంగా ఉంటారు: మద్యపానం నిద్రపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతుంది. ఇది మరుసటి రోజు మీ మానసిక స్థితి, శక్తి స్థాయిలను ప్రభావితం చేస్తుంది. జర్నల్ స్టీప్ అండ్ విజెన్స్లో ప్రచురించిన ఒక అధ్యయనం ప్రకారం, అధిక ఆల్కహాల్ వినియోగం మరుసటి రోజు పగటి నిద్రను గణనీయంగా పెంచుతుంది. 35% మంది ముందు రోజు రాత్రి తాగిన తర్వాత మేల్కొని ఉండడం లేదా మెలకువగా ఉండాలనే ఆసక్తిని కోల్పోయినట్లు నివేదించారు. 5% కంటే తక్కువ మంది సాధారణ రోజుల్లో అదేభావాలను కలిగి ఉన్నారని పేర్కొంది.

# రాపబల్ గాంధీని కూడా రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు

పెన్ పవర్ డెస్క్:ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులతో పాటు వారి పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని కూడా మోసం చేశారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు విమర్శించారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి చేసేది చిట్ చాట్ కాదని... “బీట్” చాట్ అని ఏదైతే వేశారు. లేనిది ఉన్నట్టుగా చెప్పి మోసం చేయడం ఆయనకు అలవాటే అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంత తక్కువగా మాట్లాడితే అంత మంచిదని హితవు పలికారు. కొందారెడ్డిపల్లి, సిద్దిపేటకు వెళ్లి రుణమాఫీపై రైతులను అడుగుదామా? అని సహాల్ చేశారు. రుణమాఫీ కాలేదని ప్రతిరోజూ మీ మంత్రలే చెబుతున్నారన్నారు. అగ్స్ట్ 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలన్నది తన సహాల్ అని, అలా చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. రుణమాఫీపై తన సహాల్ ఏమైందో రైతులే చెబుతారన్నారు. వ్యవసాయమంత్రి లెక్కల ప్రకారమే రాష్ట్రంలో 22 లక్షల మందికి రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. రుణమాఫీ కృతజ్ఞత సభకు రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూడుసార్లు ఆహ్వానించినా రాహుల్ గాంధీ రావడం లేదన్నారు.

వేసారు. రుణమాఫీ కాలేదని ప్రతిరోజూ మీ మంత్రలే చెబుతున్నారన్నారు. అగ్స్ట్ 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలన్నది తన సహాల్ అని, అలా చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. రుణమాఫీపై తన సహాల్ ఏమైందో రైతులే చెబుతారన్నారు. వ్యవసాయమంత్రి లెక్కల ప్రకారమే రాష్ట్రంలో 22 లక్షల మందికి రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. రుణమాఫీ కృతజ్ఞత సభకు రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూడుసార్లు ఆహ్వానించినా రాహుల్ గాంధీ రావడం లేదన్నారు.

వాలీకి కుంభకోణంలో పట్టవగలే నిలుపు దోపిడీ జరిగిందని హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. ఈ కుంభకోణంపై సీఎం, మంత్రులు ఎందుకు మాట్లాడటం లేదో చెప్పాలన్నారు. ఈ కుంభకోణంపై తమపై ఆరోపణలు చేయడం సరికాదన్నారు. ఈ అంశంలో ఈడీ విచారణను కోర్ దమ్ము కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందా? అని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క అయ్యాయి కాబట్టే కుంభకోణంపై ఈడీ దాడులు జరగడం లేదన్నారు. విచారణ జరిపి కుంభకోణంపై బీజేపీ తన చిత్రశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలన్నారు. ఈ అంశంపై తాము ఈడీకి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు..

# ఫాంహౌస్ లో తీవ్ర భావోద్వేగం...

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
ఈరోజు ఎర్రపల్లిలో ఉన్న ఫామ్ హౌస్ కు వెళ్లారు. ఫామ్ హౌస్ లో తన తండ్రి పాదాలకు నమస్కరించి, ఆయన చేతికి ముద్దు పెట్టారు. కొన్ని నెలల పాటు తన కూతురు జైల్లో ఉండటంతో తల్లిడిబ్బిపోయిన కేసీఆర్.. ఆమెను చూడగానే తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ఆప్యాయంగా దగ్గరకు తీసుకుని హత్తుకున్నారు. కూతురును చాలా రోజుల తర్వాత చూసిన ఆనందం ఆయన ముఖంలో

కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా కవిత భర్త అనిల్, కుమారుడు కూడా అక్కడ ఉన్నారు. కవిత రాకతో ఎర్రపల్లిలోని ఫాంహౌస్ కోలాహలంగా మారింది. 10 రోజుల పాటు ఫాంహౌస్ లోనే కవిత విశ్రాంతి తీసుకోనున్నారు. బెయిల్ పై కవిత విడుదల కావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో సంతోషం నెలకొంది. మరోవైపు తనను కలిసేందుకు ఎవరూ ఫామ్ హౌస్ కు రావద్దని కవిత విన్నవించిన సంగతి తెలిసిందే.

# ఎన్ కౌంటర్.. ముగ్గురు మహిళా నక్కలైట్లు హతం

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
భద్రతా బలగాల మధ్య ఎన్ కౌంటర్ కొనసాగుతోంది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటి వరకు ముగ్గురు మహిళా నక్కలైట్లు హతమయ్యారు. ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన స్థలంలో వ్యుతదేహాలు, ఆయుధాలతో పాటు పలు రకాల వస్తువులను భద్రతా బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని పోలీసు అధికారులు

వెల్లడించారు. బీఎస్ఎఫ్, జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్స్, ఎన్టీఎస్ సిబ్బంది ఎన్ కౌంటర్ లో పాల్గొన్నారు. ఎన్ కౌంటర్ లో భద్రతా బలగాలు సురక్షితంగా ఉన్నాయి. ఉదయం నుంచి ఎన్ కౌంటర్ కొనసాగుతోంది... ఆ ప్రాంతంలో ఇంకా సెల్స్ ఆపరేషన్ ను నిర్వహిస్తున్నారని బస్టర్ రేంజ్ ఐజీ సుందర్ రాజ్ తెలిపారు.

# అంబానీని దాటేసిన అదాని

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
సంఖ్య 25 శాతం పడిపోయింది. భారత్లో వీరి సంఖ్య 29% పెరిగింది. దాంతో దేశంలో రికార్డు స్థాయిలో బిలియన్ల సంఖ్య 334కు చేరింది. ఆసియా సంపద సృష్టిలో భారత వాటా అధికమవుతోంది' అని తెలిపారు. 2024 హారున్ ఇండియా రివ్ లిస్ట్లో తక్కువ వయసు ఉన్న వారిగా జెప్రో క్విట్ కామర్స్ సంస్థ సహ వ్యవస్థాపకురాలు కైవల్య వేద్రా(21) నిలిచారు. మొదటిసారిగా బాలివుడ్ నటులు షారుఖ్ ఖాన్ హారున్ ఇండియా రివ్ లిస్ట్లో చోటు సంపాదించారు. ఐటీఎల్ జట్టు కోల్తకా నైట్ రైడర్స్లో తాను వాటాలు కలిగి ఉండడంతో వాటి విలువ పెరిగింది. దీంతో పాటు రెడ్ చిల్డ్రెన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ కూడా ఆయనకు కాసులు కురిపించిందనే చెప్పాలి. మొత్తానికి రూ.7,300 కోట్లతో ఈ లిస్ట్లో స్థానం సంపాదించారు. సెలబ్రిటీల్లో బాలివుడ్ నటి జూహి చావ్లా కూడా హారున్ సంపన్నుల జాబితాలో చోటు సంపాదించింది. ఆమె సంపద 4600 కోట్లుగా ఉంది. హ్యులిక్ రిపోర్ట్ ఆస్తి సుమారు రెండు వేల కోట్లుగా ఉంది. బిగ్ బి

అమితాబ్ 1,600 కోట్ల సంపదతో నాలుగో స్థానంలో నిలిచాడు. డైరెక్టర్ కరణ్ జోహార్ సంపద 1400 కోట్ల తో జాబితాలో ఉన్నారు. హురున్ ఇండియా రివ్ లిస్టు ప్రకారం భారత్లో 1539 మంది వెయ్యి కోట్ల కన్నా ఎక్కువ కలిగి ఉన్నారు. హారున్ ఇండియా రివ్ జాబితా 2024  
1. గౌతమ్ అదానీ, ఫ్యామిలీ: 11.6 లక్షల కోట్లు  
2. ముఖేష్ అంబానీ, కుటుంబం: 10.1 లక్షల కోట్లు  
3. 8వ నాదార్, ఫ్యామిలీ: 3.1 లక్షల కోట్లు  
4. సైరస్ పునావాలా, కుటుంబం: 2.89 లక్షల కోట్లు  
5. దిలిప్ సింఘ్: 2.49 లక్షల కోట్లు  
6. కుమార్ మంగళం బిర్లా: 2.35 లక్షల కోట్లు.  
7. గోపిచంద్ హిందూజా, ఫ్యామిలీ: 1.92 లక్షల కోట్లు.  
8. రాధాకృష్ణ దమని, కుటుంబం: 1.90,900 కోట్లు.  
9. అజిమ్ ప్రేమజీ, ఫ్యామిలీ: 1.90,700 కోట్లు.  
10. నీరజ్ బజాజ్, కుటుంబం: 1.62 లక్షల కోట్లు

# ఆర్బిఐషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ సిటీగా అమరావతి

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
భవనాల నిర్మాణాలు పూర్తి చేయడానికి పట్టణ సమయం, పనులు చేపట్టడానికి టెండర్లు పిలవడం తదితర అంశాలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. కృత్రిమ మేధ ఉట్టిపడేలా రాజధాని లోగో కృత్రిమ మేధ ప్రతిబింబించేలా అమరావతి లోగోను ఆంగ్లంలో ‘అమరావతి’ పేరులో మొదటి అక్షరం %౯౫%, చివరి అక్షరం %౫% కలిపి వచ్చేలా ఆర్బిఐషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ సిటీగా లోగో రూపొందించాలని చంద్రబాబు అధికారులకు సూచించారు. రాజధానిలో ఎటు చూసినా సాంకేతిక సౌలభ్యత ఉట్టిపడేలా రాజధాని నిర్మాణం ఉండాలన్నారు. ఇంకో 3వేల ఎకరాలు రాజధాని నిర్మాణానికి సంబంధించి ఇంకా 3,558 ఎకరాలు సేకరించాల్సి ఉందని, ఆ భూములు ఇప్పడానికి రెండు గ్రామాల రైతులు ముందుకొస్తున్నారని అధికారులు సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అదే సమయంలో రాజధాని పరిధిలో జరుగుతున్న జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులపై అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరాలు అందించారు. జంగిల్

క్లియరెన్స్ కోసం 190 హెక్టార్ల మిషన్ల కంప చెట్లను తొలగిస్తున్నాయని, దాదాపు 60 శాతం జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు పూర్తయ్యాయని అధికారులు వివరించారు. మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు పనులు వేగవంతం విశాఖపట్నం, విజయవాడలో చేపట్టబోయే మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు పనులను త్వరితగతిన చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులకు సూచించారు. విశాఖపట్నం మెట్రో ప్రాజెక్టును రెండు ఫేజుల్లో చేపడతామని ఏపీ మెట్రోరైల్ కార్పొరేషన్ ఎండ్ రామకృష్ణ రెడ్డి సీఎంకి వివరించారు. ఫేజ్-1లో 46 కిలో మీటర్ల మేర రూ.11,400 కోట్ల వ్యయంతో, ఫేజ్-2లో 30 కిలోమీటర్ల మేర రూ.5,734 కోట్లతో మెట్రో రైలు నిర్మిస్తామన్నారు. ఫేజ్-1 మెట్రో రైలు పనులు మొదలుపెట్టి నాలుగోశ్రలోపు పూర్తి చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. అలాగే విజయవాడలో 38 కిలోమీటర్ల మేర రూ.11వేల కోట్లతో చేపట్టబోయే మెట్రో రైలు నిర్మాణ ప్రాజెక్టు పనులకు కూడా వేగవంతం చేయాలని చంద్రబాబు అధికారులకు సూచించారు.

# వైసీపీ మునిగిపోయిన నావ.. జగన్ చేతులారా చేసుకున్నాడు

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
మస్తాన్ రావులు ఈరోజు తమ పదవులకు రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. వీరిద్దరూ బీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకోనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గంటా మాట్లాడుతూ... వైసీపీ మునుగుతున్న నావ అని గతంలో చెప్పానని... వైసీపీ మునిగిపోయిన నావ అని ఇప్పుడు చెబుతున్నానని అన్నారు. వైసీపీకి ఈ పరిస్థితి రావడానికి ఆ పార్టీ అధినేత జగన్ కారణమని గంటా చెప్పారు. త్వరలోనే మిగిలిన ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు కూడా వైసీపీని వీడుతారని జోస్యం చెప్పారు. ఇంత జరుగుతున్నా జగన్ లో ఎలాంటి మార్పు లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటికైనా జగన్ తన తీరును, వ్యక్తిత్వాన్ని మార్చుకుంటే... వచ్చే ఎన్నికల తర్వాతైనా ఆయనకు ప్రతిపక్ష హోదా వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని ఎద్దేవా చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు నెలలకే రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన పెట్టాలని డిమాండ్ చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. జగన్ మానసిక పరిస్థితి బాగోలేదని ఆయన చెబిలు వచ్చులే చెప్పారని అన్నారు.

# వైసీపీకి, రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి మోపిదేవి, బీద మస్తాన్ రావు రాజీనామా

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. ఈమేరకు వీరిద్దరూ ఈ రోజు రాజ్యసభ వైర్లను కలిసి, రాజీనామా లేఖలను అందజేశారు. అసంతరం వైసీపీకి గుడ్ బై చెబుతున్నట్లు మోపిదేవి వెంకటరమణ ప్రకటించారు. తన రాజీనామాకు చాలా కారణాలు ఉన్నాయన్న మోపిదేవి వెంకటరమణ.. చాలా రోజుల పాటు ఆలోచించాకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. గెలుపైనా ఓటమైనా స్థానిక రాజకీయాల్లో ఉండడమే తనకు ఇష్టమని చెప్పుకొన్నారు. రాజ్యసభకు రావడం తనకు ఇష్టంలేదన్నారు. త్వరలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరబోతున్నట్లు అధికారికంగా ప్రకటించారు. బీడీపీలో తనకు ఎలాంటి బాధ్యతలు అప్పగిస్తారనేది త్వరలోనే తెలుస్తుందని చెప్పారు. తాను పదవుల కోసం పార్టీ మారలేదని ఈ సందర్భంగా మోపిదేవి స్పష్టం చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాలే.. బీద మస్తాన్ రావు మోపిదేవి వెంకటరమణతో కలిసి రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసిన బీద మస్తాన్ రావు స్పందిస్తూ.. వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల పార్టీకి, పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు చెప్పుకొచ్చారు. భవిష్యత్ కార్యచరణపై ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదని చెప్పారు. ఏ పార్టీలో చేరానోదానిపై తన ఆభిమానులు, కార్యకర్తలతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటానని వివరించారు. ఇప్పటి వరకు సహకరించిన వైసీపీ అధినేత జగన్ కు, పార్టీ కార్యకర్తలకు ఈ సందర్భంగా బీద మస్తాన్ రావు కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

# ఓటుకు నోటు కేసు విచారణ వాయిదా

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
చేసిన పిటిషన్ పై వాదనలు జరిగిన విషయం తెలిసిందే. కేసు ట్రయల్ ను మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి బదిలీ చేయాలని జగదీశ్ రెడ్డి తరపు న్యాయవాది సుందరం వాదనలు వినిపించారు. అసంతరం విచారణ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వాయిదా వేసింది. 2 గంటలకు మళ్లీ విచారణ చేపట్టిన బెంచ్ పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిందని న్యాయవాది సుందరం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై రేవంత్ రెడ్డి స్పందన ప్రస్తావనకు వచ్చిందని చెప్పారు.బాధ్యత గల స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తులు ఉన్నత న్యాయస్థానం తీర్పుపై ఎలా వ్యాఖ్యలు చేస్తారని ధర్మాసనం ప్రశ్నించిన సుందరం తెలిపారు. ఇలాంటిప్పుడు కేసు ట్రయల్ సజావుగా సాగుతుందని సమ్మతేమని వ్యాఖ్యానించిన చెప్పారు. ట్రయల్ కేసు సాగించేందుకు సీనియర్ న్యాయవాదులు ఉమామహేశ్వరరావు, ఆశోక్ దేశాయ్ పేర్లను ధర్మాసనం ప్రతిపాదించింది. ఇరు పక్షాల మధ్య వికాఫిప్రాయం రాకపోవడంతో విచారణను వచ్చే నెల 2వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం.. కలెక్టర్లకు కీలక ఆదేశాలు

- మొదటి పేజీ తరువాయి  
గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయించింది. మొదట సర్పంచ్, తర్వాత డెప్యూటీ, ఎంపీటీసీ ఆ తర్వాత మునిసిపల్ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 6వ తేదీన ఎన్నికల షెడ్యూల్ డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్, 21వ తేదీన ఫైనల్ ఓటర్ లిస్టును ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించనుంది. ఒక్కో పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో 600 ఓటర్లు.. 650 ఓట్లు దాటితే అదనపు పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఈసీ డిస్కైడ్ అయ్యింది. లోకల్ బాడీ ఎన్నికలకు ప్రభుత్వం కసరత్తు మొదలు పెట్టడంతో రాష్ట్రంలోని ప్రధాన పార్టీలు ఎన్నికలకు సిద్ధం అవుతున్నాయి. అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మెజార్టీ సీట్లు రక్తించుకోవాలని వ్యూహాలు మొదలుపెట్టగా.. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లోకల్ బాడీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నాయి.





# వేల కోట్లు సంపాదించిన సినిమా హీరోలు వీరే.. వీళ్ల ఆస్తులు చూస్తే షాక్ అవుతారు..!



మన హీరోలు.. మా హీరో అంటూ చొక్కాలు చింపుకుంటూ ఫ్యాన్స్.. కొత్త సినిమా రిలీజ్ రోజు టికెట్ రేట్లు పెంచితే.. అప్పులు చేసే మరీ టికెట్లు కొంటారు ఫ్యాన్స్.. అలాంటి సినిమా అభిమానుల్లో ఎంత మంది కోటీశ్వరులు ఉన్నారో తెలియదు కానీ.. సినిమా

హీరోలు మాత్రం వేల కోట్ల రూపాయలు సంపాదించారు. ఇండియాలోనే రికార్డ్స్ సౌకర్యాల లిస్టు చూస్తే.. వారి ఆస్తుల వివరాలు చూస్తే షాక్ అవ్వచ్చుంది.. ఆ వేల కోట్లు సంపాదించిన సినిమా ఇండస్ట్రీ పెద్దలు ఎవరో చూద్దామా..

బాలీవుడ్ కింగ్ షారుఖ్ ఖాన్ ఆస్తులు 7 వేల 300 కోట్ల రూపాయలు. సినిమాలు, బిజినెస్ ప్రాజెక్టులు, యాడ్స్ ద్వారా సంపాదించారు. నెంబర్ వన్ స్థానం ఇతనిదే.. జూబ్లీహిల్స్ ఆస్తులు 4 వేల 600 కోట్ల రూపాయలు. సినిమాలు, వ్యాపారం, క్రికెట్ లో పెట్టుబడుల ద్వారా సంపాదించారు. రెండో స్థానం ఈమెదే.. హీరో హృతిక్ రోషన్.. ఇతని ఆస్తులు 2 వేల కోట్ల రూపాయలు. సినిమాలు, యాడ్స్, స్పాన్సర్డ్ రంగంలో పెట్టుబడులు. మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. అమితాబ్ బచ్చన్ ఆస్తులు 16 వందల కోట్ల రూపాయలు. సినిమాలు, షోలు, రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడులు, యాడ్స్ ద్వారా సంపాదించారు. అమితాబ్ ది నాలుగో స్థానం. కరణ్ జోషి, దర్శక, నిర్మాత. ఇతని ఆస్తులు 14 వందల కోట్ల రూపాయలు. సినిమా ప్రొడక్షన్ హౌస్, డిస్ట్రిబ్యూషన్, టీవీ షోలు, యాడ్స్ ద్వారా సంపాదించారు. ఐదో స్థానంలో ఉన్నారు. హరూన్ ఇండియా సినిమా సెలబ్రిటీల రిచ్ లిస్ట్ లో మొదటి ఐదు స్థానాల్లో ఈ హీరోలు ఉన్నారు. వీళ్లందరూ ఎప్పుటికప్పుడు అవ్ డేట్ అవుతూ.. టెక్నాలజీ, సోషల్ మీడియాతోపాటు స్పోర్ట్స్ రంగంలో పెట్టుబడుల ద్వారా భారీగా సంపాదించినట్లు నివేదిక స్పష్టం చేస్తుంది. మరో విశేషం ఏంటంటే.. ఇదంతా అధికారికంగా వారి ప్రకటించిన ఆస్తులు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఉన్న విలువ. వీరి ఆస్తులను మార్కెట్ విలువ కింద లెక్కిస్తే మాత్రం డబుల్, ట్రిపుల్ లో ఉంటాయనేది ఇప్పుడు జరుగుతున్న చర్చ.

## హైద్రా కుల్చివేతలపై హైకోర్టు వ్యాఖ్య... సీఎస్ కీలక సమావేశం

నిబంధనల మేరకు ముందుకు వెళ్లాలని హైద్రాకు హైకోర్టు ఆదేశాలు హైద్రా, జీహెచ్ఎస్, హెచ్ఎండ్ఐ, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులతో సీఎస్ సమావేశం కుల్చివేతలపై న్యాయపరమైన సమస్యలు రాకుండా ఏం చేయాలో చర్చ



హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో చెరువుల ఎన్వైఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధిలోని నిర్మాణాల కుల్చివేతలపై హైకోర్టు వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి గురువారం కీలక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో వివిధ అంశాలపై చర్చించేందుకు హైద్రా, జీహెచ్ఎస్, హెచ్ఎండ్ఐ, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. కుల్చివేతలపై న్యాయపరమైన సమస్యలు రాకుండా ఏం చేయాలో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్, సంగారెడ్డి జిల్లాల కలెక్టర్లు హాజరయ్యారు. తమ భవనాలను కూల్చుతారనే ఆందోళనతో పలువురు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం, నిబంధనల మేరకు ముందుకు వెళ్లాలని హైద్రాకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఈ రోజు ఘోష నిర్వహించారు.

## నాపై అనర్హత వేటు వేసే అధికారం యూపీఎస్సీకి ఎక్కడిది?: పూజ భేడ్కర్

తప్పుడు పత్రాలతో మోసం చేశారంటూ పూజపై యూపీఎస్సీ వేటు బిఎస్ హెచ్ తప్పించిన ఉన్నతాధికారులు అనర్హత వేటుపై కోర్టుకెక్కే మాజీ బిఎస్ షోర్టర్, బీటింగ్ ఆరోపణలతో యూనియన్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (యూపీఎస్సీ) వేటుకు గురైన మాజీ బిఎస్ పూజా భేడ్కర్ తాజాగా ఢిల్లీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తనపై అనర్హత వేటు వేసే అధికారం యూపీఎస్సీకి లేదని ఆమె వాదించారు. ఒకసారి సెలక్ట్ చేసి, ప్రాజెక్షన్ ఆఫీసర్ గా ఆర్డర్ జారీచేశాకే నడదు అభ్యర్థిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి యూపీఎస్సీకి ఎలాంటి అధికారం ఉందని పూజ చెప్పారు. ప్రస్తుతం తనపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలన్నా కేంద్ర మానవ వనరుల శాఖ చేతిలోనే ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అంగవైకల్యంతో బాధపడుతున్నారంటూ షోర్టర్ దాఖ్యమొంట్లు పెట్టి పరీక్షల్లో రిజర్వేషన్ పొందిన పూజా భేడ్కర్ పై యూపీఎస్సీ ఇటీవల చర్యలు తీసుకుంది. అనర్హత వేటు వేయడంతో పాటు ఆమె అభ్యర్థిత్వాన్ని రద్దు చేసింది. భవిష్యత్తులో యూపీఎస్సీ పరీక్షలు రాయకుండా డిబార్ చేసింది. తప్పుడు పత్రాలతో పాటు తన పేరు మార్చుకుని యూపీఎస్సీ ఎగ్జామ్ కు పరిమితికి మించి రాసిందని ఆరోపించింది. జనరల్ అభ్యర్థులకు ఆరు సార్లు పరీక్ష రాసే అవకాశం ఉండగా.. పూజ భేడ్కర్ తన పేరులో మార్పులు చేసుకోవడం ద్వారా ఈ పరిమితి కన్నా ఎక్కువ సార్లు పరీక్షకు హాజరయ్యారని చెప్పింది. తన పేరుతో పాటు తల్లిదండ్రుల పేర్లలో కూడా మార్పులు చేయడం వల్ల పూజ చేసిన మోసాన్ని గుర్తించలేకపోయామని యూపీఎస్సీ వెల్లడించింది.



## బెంగళూరులో షాకింగ్ ఘటన.. 8 ఏళ్ల బాలిక కడుపులోంచి బయటపడ్డ క్రికెట్ బాల్ సైజు హాయిర్ బాల్!

బాలిక ట్రైకోఫాగియా అనే అరుదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించిన వైద్యులు ఈ వ్యాధి ఉన్నవారికి జుట్టు తినే కంపల్షన్ అలవాటు ఉంటుందన్న దాక్షిణ్య అరుదైన ఆపరేషన్ నిర్వహించిన బెంగళూరులోని ఆస్టర్స్ చిల్డ్రెన్స్ అండ్ ఉమెన్ ఆసుపత్రి

బెంగళూరులో ఓ అరుదైన ఘటన వెలుగు చూసింది. 8 ఏళ్ల బాలిక కడుపులో నుంచి క్రికెట్ బాల్ సైజులో ఉన్న హాయిర్ బాల్ ను వైద్యులు ఆపరేషన్ చేసి తొలగించారు. కాగా, బాధిత బాలిక ట్రైకోఫాగియా అనే అరుదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్నట్లు ఈ సందర్భంగా వైద్యులు తెలిపారు. ఈ వ్యాధి ఉన్నవారికి జుట్టు తినే కంపల్షన్ అలవాటు ఉంటుందట. దీన్నే రావుంజెల్ సిండ్రోమ్ అని కూడా పిలుస్తారని వైద్యులు వెల్లడించారు.



ఇక బాధిత బాలిక గత రెండేళ్లుగా ఆకలి లేకపోవడం, తరచుగా వాంతులు చేసుకోవడం వంటివి చూసి ఆమె తల్లిదండ్రులు తీవ్ర ఆవేదనకు గురయ్యారు. దాంతో వారు ఆమెను పీడియాట్రిషియన్లు, జనరల్ ఫిజిషియన్లు, ఈఎన్టీ సైన్సెస్ లతో సహా అనేక మంది వైద్యుల వద్దకు తీసుకువెళ్లారు. కానీ, ఎలాంటి ఫలితం దక్కలేదు. ఎక్కడికిపోయినా... బాలిక ఆరోగ్య పరిస్థితిని గ్యాస్ట్రోలీనింగ్ భావించి దానికి తగ్గట్టుగా మెడిసిన్స్ ఇవ్వడం చేశారు. ఈ క్రమంలో బెంగళూరులోని ఆస్టర్స్ చిల్డ్రెన్స్ అండ్ ఉమెన్ ఆసుపత్రిలోని వైద్యులు ఆమెకు ట్రైకోఫాగియా ఉన్నట్లు గుర్తించారు.

బాలిక జీర్ణాశయాంతర ప్రేగులలో భారీ మొత్తంలో జుట్టు పేరుకుపోయినట్లు గుర్తించి వెంటనే సర్జరీకి ఏర్పాట్లు చేశారు. ఓపెన్ స్టమక్ ఆపరేషన్ చేసి హాయిర్ బాల్ ను తొలగించారు. "ట్రైకోఫాగియా అనేది చాలా అరుదైనది. ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లలలో చాలా అరుదు. ఇది తరచుగా ట్రైకోఫాగియాతో సంబంధం కలిగి ఉంటుంది. ఇది వ్యక్తులు జుట్టును తినే మానసిక రుగ్మతకు దారితీస్తుంది. సాధారణంగా యుక్తవయస్సులో ఉన్న బాలికలలో కనిపిస్తుంది. కానీ, చాలా చిన్న పిల్లలలో కనిపించడం ఈ కేసు ప్రత్యేకత" అని పీడియాట్రిక్ సర్జన్, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ డాక్టర్ మంజీరి సోమశేఖర్ బిఎంఎస్ఎస్తో చెప్పారు.

## ప్రముఖ మలయాళ సినీ నటుడిపై రేప్ కేసు.. హేమ కమిటీ నివేదిక తర్వాత మరో కేసు నమోదు!

మాలీవుడ్లో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందికర పరిస్థితులపై హేమ కమిటీ నివేదిక ఈ రిపోర్ట్ వల్ల ఇప్పటి వరకు లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణల నేపథ్యంలో 17 కేసుల నమోదు తాజాగా ప్రముఖ నటుడు, సీపీఐ(ఎం) ఎమ్మెల్యే ఎమ్ ముకేశ్పై రేప్ కేసు నటులు జయసూర్య, మణియం పిళ్ల రాజుపై కూడా కేసుల నమోదు

మాలీవుడ్లో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందికర పరిస్థితులపై జస్టిస్ హేమ కమిటీ రూపొందించిన నివేదిక ద్వారా పలు దిగ్గ్రాంతికర విషయాలు బయటకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. దాంతో ఈ నివేదికపై ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా చర్చ జరుగుతోంది. కాగా, కమిటీ రిపోర్టు సమర్పించిన తర్వాత బాధితులు ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వచ్చి తాము గతంలో ఎదుర్కొన్న వేధింపులను బయటపెడుతున్నారు. ఇక ఈ రిపోర్ట్ కారణంగా ఇప్పటి వరకు లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణల నేపథ్యంలో 17 కేసుల వరకు నమోదయ్యాయిని సమాచారం. తాజాగా మరో కొత్త కేసు నమోదైంది. ప్రముఖ నటుడు, కేరళలోని అధికార పార్టీ సీపీఐ(ఎం) ఎమ్మెల్యే ఎమ్ ముకేశ్పై పోలీసులు అత్యాచారం కేసు నమోదు చేశారు. కొన్నేళ్ల క్రితం తనను ముకేశ్ లైంగిక వేధించాడంటూ ఓ నటి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కొవి నగరంలోని మార్చు పీఎస్లో బిపీసీ 376(రేప్) సెక్షన్ కింద ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు ఓ పోలీస్ అధికారి తెలిపారు. కాగా, హేమ కమిటీ నివేదిక వచ్చిన తర్వాత మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమలో



నమోదైన మూడో హై ప్రొఫైల్ కేసు ఇదే. అంతకుముందు నటులు జయసూర్య, మణియం పిళ్ల రాజుపై కూడా పోలీసులు కేసులు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే.

## ఉస్మానియా యూనివర్సిటీని కాపాడండి: హైద్రా కమిషనర్ కు OU స్టూడెంట్స్ వినతి



హైద్రా పేరుతో కణ్ణాదూరుల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెత్తేలా చేస్తున్న ఆ శాఖ కమిషనర్ రంగనాథ్ కు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు కీలక విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆక్రమణకు గురవుతున్న యూనివర్సిటీ భూములను కాపాడాలని ఆయనను కోరారు. రాజకీయ నేతల పలుకుబడితో స్థానిక లీడర్లు యూనివర్సిటీ భూములతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు విద్యార్థులు కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వందేళ్ల కిందట అవిర్భవించిన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీకి చెందిన వేల కోట్ల రూపాయల విలువైన భూములు అన్యాయపరుస్తున్నారని, కాపాడాలని అధికారులు అటు వైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదు. ఈ క్రమంలో హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ గారైనా కాస్త వారం తీసుకొని చదువుల తల్లి భూములు కాపాడాలని విద్యార్థులు కోరారు.

## లక్ష రూపాయల లంచం.. ఏసీబీ వలలో మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ అధికారి



ప్రభుత్వ ఉద్యోగం.. లక్షల్లో జీతం.. సమాజంలో ఉన్నత గౌరవం. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, అధికారులకు ఇవి సరిపోవడం లేదు. వచ్చే జీతంలో సంపత్తిచెందక బిల్లి కింద చేతులు వాస్తున్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చే సామాన్య ప్రజలను వేపుకుంటూ వేల మొదల లక్షల వరకూ దండుకుంటున్నారు. చివరకు తమ పాపం పండిన రోజు ఏసీబీ అధికారులకు చిక్కి అభాసుపాలవుతున్నారు. తాజాగా, ఓ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి లక్ష రూపాయల లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడ్డాడు. మేడ్చల్ - మల్కాజ్ గిరి జిల్లా కలెక్టరేట్లో గురువారం(ఆగస్టు 29) ఏసీబీ అధికారులు ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కో-ఆపరేటివ్ అధికారి బొమ్మల శ్రీనివాసరాజు లక్ష రూపాయలు లంచం తీసుకుంటూ అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడ్డాడు. దాంతో ఏసీబీ అధికారులు ఆయనను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి.

## అభినందనలు హెమాంతుంత్రి గారూ.. జై షా పదవిపై బీబీ సెటైలకల్ ట్వీట్!



కేంద్ర హెమాంతుంత్రి అమిత్ షా కుమారుడు జై షా ఇటీవల బిసీ ఛైర్మన్ గా ఎంపికైన విషయం తెలిసిందే. అయితే, జై షా పదవిపై పల్లీసు బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెన్ద్రే 'ఎక్స్' (ట్విట్టర్) వేదికగా సెటైల్ చేశారు. "కేంద్ర హెమాంతుంత్రికి

## సరికొత్త గరిష్టాలను తాకిన భారత స్టాక్ మార్కెట్

349 పాయింట్లు ఎగిసి 82,134 వద్ద స్థిరపడిన సెన్సెక్స్ 99 పాయింట్లు లాభపడి 25,152 వద్ద స్థిరపడిన నిఫ్టీ 52 వారాల గరిష్టాలను తాకిన 300 స్టాక్స్ దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు సరికొత్త గరిష్టాలను తాకాయి. సూచీలు కొత్త గరిష్టాల వద్ద ముగిశాయి. సెన్సెక్స్ 349 పాయింట్లు లాభపడి 82,134, నిఫ్టీ 99 పాయింట్లు ఎగిసి 25,152 వద్ద స్థిరపడ్డాయి. నిఫ్టీలో బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, టాటా మోటార్స్, ట్రిటానియా ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్, బీపీఎల్ టాప్ గెయిన్స్ గా నిలిచాయి. గ్రానీమ్ ఇండస్ట్రీస్, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, జేఎన్ఎస్ఎల్ స్ట్రీట్, కొలెక్ట్ మహింద్రా బ్యాంకు, డాక్టర్ రెడ్డీస్ ల్యాబ్స్ టాప్ లాజర్ గా నిలిచాయి. బిఎస్ఈ మిడ్ క్యాప్ సూచీ 0.3 శాతం, స్మాల్ క్యాప్ సూచీ 0.7 శాతం నష్టపోయింది. అయితే ఆటో, ఆయిల్ అండ్ నేచురల్ గ్యాస్, టెలికాం, ఐటీ, ఎఫ్ఎంసీ, 0.5 శాతం నుంచి 1 శాతం మేర లాభపడ్డాయి. అదే సమయంలో క్యాపిటల్ గూడ్స్, ఫార్మా, మీడియా, మెటల్, షరర్ రంగాలు 0.3 శాతం నుంచి 0.7 శాతం వరకు నష్టపోయాయి. ఈరోజు బీఎస్ఈలో దాదాపు 300 స్టాక్స్ 52 వారాల గరిష్టాలను తాకాయి. ఇందులో బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, భారత్ ఎయిర్టెల్, సన్ ఫార్మా, ఎల్ అండ్ టీ, గోద్రేజ్ ఇండస్ట్రీస్, ఆయిల్ ఇండియా వంటి కంపెనీలు ఉన్నాయి. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, టాటా మోటార్స్, బిపీసీ వంటి వెయిటేజీ కంపెనీల షేర్లు సూచీలకు దగ్గరగా నిలిచాయి.



# వరదల్లో చిక్కుకున్న భారత మహిళా క్రికెటర్.. కాపాడిన NDRF సిబ్బంది



భారత మహిళా క్రికెటర్ రాధా యాదవ్ తెలియచేసింది. బరోడాకి చెందిన భారత మాజీ ఊహించని ప్రమాదంలో చిక్కుకుంది. ఆమె గుజరాత్ వరదల్లో చిక్కుకుపోయింది. రాధా యాదవ్ నివాసముంటున్న వడోదరా నగరాన్ని వరదలు ముంచేశాయి. చాలా ఏరియాల్లో ఉన్న ఇళ్లు, కార్లు, కార్యాలయాలు, ఇళ్ల సముహాలన్నీ నీట మునిగాయి.. దీంతో నగర జీవనం పూర్తిగా స్తంభింబిపోయింది. ఇదే నగరంలో ఉన్న భారత మహిళా క్రికెటర్ రాధా యాదవ్ కూడా వరదల్లో చిక్కుకుపోయింది. అత్యంత క్లిష్టమైన పరిస్థితులు ఆ నగరంలో ఏర్పడ్డాయి. వరదల సమయంలో తాను చిక్కుకుపోయాను.. ఆ సమయంలో కఠిన పరిస్థితులు ఎదురొచ్చినానని ఆమె తెలిపింది. అయితే నేషనల్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ (%చీఐ=ఫీ%) కారణంగా ప్రాణాలతో బయటపడినట్లుగా ఆమె తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా తెలియచేసింది. బరోడాకి చెందిన భారత మాజీ క్రికెటర్ ఇర్షాన్ పఠాన్ వడోదరాలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పరిస్థితికి చక్కబడేవరకు సురక్షితంగా ఇళ్లలోనే ఉండాలంటూ సోషల్ మీడియా ద్వారా కోరాడు. రాధా యాదవ్ భారత మహిళా లెస్ట్ హ్యాండర్ స్పిన్నర్. కెరీర్ ప్రారంభంలో భారత్ తరపున అద్భుతంగా ఆడిన ఆమె.. ఆ తర్వాత క్రమంగా ఫామ్ దిగజారుతూ వచ్చింది. వన్డే, టెస్టులు పక్కనపెడితే ఆమె టీ20 లో భారత రెగ్యులర్ ప్లేయర్. టీమిండియా తరపున ఓ వన్డే, 55 టీ20 మ్యాచులు ఆడిన రాధా యాదవ్.. టీ20లో 63 వికెట్లు సాధించింది. అక్టోబర్ 3 నుంచి బంగ్లాదేశ్లో ప్రారంభమయ్యే ఐసీసీ మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ 2024 టోర్నీకి ప్రకటించిన జట్టులో రాధా యాదవ్ కి కూడా చోటు దక్కింది.

# అప్రిది లేకుండానే పాక్ తుది జట్టు.. స్పష్టం చేసిన ప్రధాన కోచ్

స్వదేశంలో పసికూన బంగ్లాదేశ్ ను క్రీస్ స్వీప్ చేద్దామనుకున్న పాకిస్తాన్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. రావల్పిండి వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో పాకిస్తాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో డిక్షేర్ చేసి కూడా ఘోర పరాజయాన్ని చవి చూసింది. దీనికి తోడు స్టో ఓవర్ రేట్ కారణంగా ఆ జట్టుకు 6 వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ పాయింట్లను కోల్పోయింది. పాకిస్తాన్ తమ జట్టులో ఒక్క స్పిన్నర్ లేకుండా ఆడడం వారి కొంప ముంచింది. గురువారం (ఆగస్టు 30) జరగనున్న రెండో టెస్టుకు పాకిస్తాన్ తమ 12 మంది సభ్యులను ప్రకటించింది. అయితే అనూహ్యంగా పాక్ జట్టులో ప్రధాన పేసర్ షహీన్ అఫ్రిది చోటు దక్కకపోవడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తుంది. ఈ విషయాన్ని పాక్ ప్రధాన కోచ్ గిలెస్పీ అధికారికంగా ప్రకటించాడు. అయితే ఇందుకు కారణం కూడా అతడు వెల్లడించాడు. బిడ్డ పుట్టిన కారణంగా అఫ్రిది తన కుటుంబంతో ఎక్కువ సమయం గడపాలనుకుంటున్నాడు. అతని నిర్ణయాన్ని మేము గౌరవిస్తున్నాం." అని డ్రీ మ్యాన్ విలేజరుల సమావేశంలో గిలెస్పీ చెప్పాడు. సిరీస్ సమం చేయాలంటే పాక్ ఈ మ్యాచ్ లో ఖచ్చితంగా నెగ్గి తీరాలి. లేకపోతే బంగ్లాదేశ్ పై సిరీస్ ఓడిపోయిన ఘోరమైన రికార్డ్ ను మూట కట్టుకోవాల్సి ఉంటుంది. స్పిన్నర్ అబ్దుల్ అహ్మద్ కొత్తగా జట్టులో చేరాడు. సొంతగడ్డపై రెండు టెస్టుల సిరీస్ లో ఇప్పటికే బంగ్లాదేశ్ 1-0 అధిక్యంలో ఉంది.



నజ్మాల్ హెన్స్సెన్ శాంట్ (కెప్టెన్), మహ్మదుల్ హాసన్ జాయ్, జకీర్ హాసన్, షద్రాన్ ఇస్లాం, మోమినుల్ హక్, ముప్పికర్ రహీమ్, షకీబ్ అల్ హాసన్, లిట్టన్ కుమార్ దాస్, మెహిబీ హాసన్ మిరాజ్, టైజల్ ఇస్లాం, నయీమ్ హాసన్, నహీద్ రానా, షోరీఫుల్ ఇస్లాం హాసన్ మహమూద్, తస్మీన్ అహ్మద్, సయ్యద్ ఖలీద్ అహ్మద్.

**పాకిస్తాన్ జట్టు:** షాన్ మసూద్ (కెప్టెన్), సాద్ షకీల్ (వైస్ కెప్టెన్), అబ్రార్ అహ్మద్, అబ్దుల్లా షఫీక్, బాబర్ ఆజం, ఖుర్రం షాజాద్, మీర్ హుస్సాన్ మహ్మద్ అలీ, మహ్మద్ రిజ్వాన్ (డబ్బుకె), నసీమ్ షా, సయీమ్ అయూబ్ మరియు సల్మాన్ అలీ అహ్మద్.

**బంగ్లాదేశ్ స్క్వాడ్:**

# బంతిని తలకు గురిపెడుతున్న బౌలర్లు.. ఎదుర్కోలేక ఆసీస్ బ్యాటర్ లిటైర్నెంట్

ఆస్ట్రేలియా క్రికెటర్ విల్ ఫుకోవ్స్కీ దురదృష్టవశాత్తు తన క్రికెట్ కెరీర్ ను ముగించాల్సి వచ్చిందని సమాచారం. వైద్య కారణాల వలన ఈ ఆసీస్ యువ క్రికెటర్ అకస్మాత్తుగా కెరీర్ ముగిసిందని.. అతను క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ దూరం కానున్నదని అతని వైద్య బృందం తెలిపింది. శారీరకంగా ఫుకోవ్స్కీ మార్చి 2024 నుంచి వరుసగా గాయలవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా తలకు గాయాలవడం అతని కెరీర్ పై తీవ్ర ప్రభావం చూపింది. హెంబర్ట్లో జరిగిన షెఫీల్డ్ షిల్డ్ మ్యాచ్లో విక్టోరియా తరపున బాస్నోనియాతో చివరిసారిగా ఫస్ట్-క్లాస్ మ్యాచ్ ఆడాడు. ఈ మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియన్ పేసర్ రిలే మెరెడిత్ వేసిన బౌన్సర్ కు బంతి అతని హెల్మెట్ కు తగలడంతో తీవ్ర గాయమైంది. 21 ఏళ్ళ వయసులోనే ఫుకోవ్స్కీ ఆస్ట్రేలియా టెస్ట్ స్క్వాడ్ లో స్థానం సంపాదించాడు. 2021 టోర్నర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా భారత్ పై సిడ్నీలో వైకెట్ అంతర్జాతీయ టెస్ట్ మ్యాచ్ ఆడాడు. ఈ మ్యాచ్ లో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 62.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 10 పరుగులు చేసి ఔటయ్యాడు.



**అబ్జురపరిచే రెడ్ డ్రెస్ లో సారా అలీ ఖాన్ స్టన్స్**

## బేబమ్మ... వాళ్లు ఎవరో చెప్పమ్మా?

**శ్రద్ధా కపూర్ లుక్ ఒక ఫ్యాషన్ ప్రేమికుల క**

ఉప్పెన సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ కృతిశెట్టి. ఆ సినిమా సూపర్ హిట్ అవ్వడంతో బేబమ్మ అంటూ కృతి శెట్టిని తెలుగు ప్రేక్షకులు నెత్తిన పెట్టుకున్నారు. ఒక్క సినిమా హిట్ తో పది సినిమాల్లో ఆఫర్లు సొంతం చేసుకుంది. పాపం దురదృష్టం తో కృతి శెట్టికి ఉప్పెన తర్వాత ఆ స్థాయి విజయం సొంతం అవ్వలేదు. ముఖ్యంగా తెలుగు లో కృతి చివరగా నటించిన అన్ని సినిమాలు కూడా బాక్సాఫీస్ పద్ద బొక్క బోర్లా పడ్డాయి. దాంతో టాలీవుడ్ లో కృతి శెట్టికి ఆఫర్లే రాకుండా పోయాయి. టాలీవుడ్ నుంచి కోలీవుడ్ మరియు మలయాళ సిని ఇండస్ట్రీకి కృతి షిఫ్ట్ అయ్యింది. నటిస్తున్న సినిమాలు విడుదలకు రెడీ అవుతున్నాయి. మరో వైపు మలయాళంలో కూడా ఒక సినిమాను చేసింది. తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో కృతి శెట్టి మాట్లాడుతూ... తన కెరీర్ ఆరంభంలోనే సక్సెస్ చూశాను. అయితే ఆ సక్సెస్ క్రెడిట్ మొత్తం నాది కాదనే విషయం తెలుసు. అలాగే ఫ్లాప్ పడ్డప్పుడు మొత్తం బాధ్యత నాది కాదు అనుకుంటాను. నా పని నేను చేసుకుంటా, నాకు ఇచ్చిన పాత్రకు న్యాయం చేసే విధంగా నటిస్తాను. ఈ క్రమంలో నాకు రావాల్సిన గుర్తింపు వస్తుందని భావిస్తాను అంటూ కృతి శెట్టి చెప్పుకొచ్చింది. %శాశ్రీంశీ =ముం% - పాపులర్ గాయకుడిపై లైంగిక చేధింపుల ఆరోపణలు నా కెరీర్ ఆరంభంలో నాకు దక్కిన ఉప్పెన సక్సెస్ చూసి కొందరు అసూయ పడ్డారు. వారు నేను ఫెయిల్ అయితే, నాకు ఫ్లాప్ పడితే చూడాలి అనుకున్నారు అంది. వారు ఎవరు అని అడిగితే మాత్రం కృతి నుంచి సమాధానం రాలేదు. కృతి ఒక్క హిట్ తో టాలీవుడ్ లో చాలా ఆఫర్లు సొంతం చేసుకుంది. అయితే స్టార్ హీరోయిన్స్ కి పోటీగా మాత్రం ఆ సమయంలో కృతి ఎదగలేదు అని చెప్పాలి. కనుక ఎవరు కృతి ఫ్లాప్ ను కోరుకుంటారు... ఎవరు ఆమె ను టాలీవుడ్ నుంచి పంపాలి అనుకుంటారు అనేది చర్చగా మారింది. ఈ విషయమై కృతి శెట్టి క్లారిటీ ఇవ్వాలి అంటూ కొందరు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. %శాశ్రీంశీ =ముం% - తెలుగులో చప్పబడిపోతున్న దళపతి క్రేజ్. కారణం అదేనా? %టటిపవర్వృతి% సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా వార్తల్లో ఉండే కృతి శెట్టి ఈసారి ఈ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యల కారణంగా వార్తల్లో నిలిచింది. ముందు ముందు కృతి శెట్టి ఇంకా ఎలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తుందో అని అంతా ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. ప్రస్తుతానికి తమిళ్, మలయాళంలో సినిమాలు చేస్తున్న కృతి శెట్టి టాలీవుడ్ లో సినిమాలు మళ్లీ చేయాలని ఆమె అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. అంతే తప్ప ఎవరు కూడా బేబమ్మ ను వద్దనుకునే వాళ్ళు లేరు, ఆమె ఫ్లాప్ ను కోరుకునే వారు లేరు అంటూ కొందరు నెటిజన్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.